



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ

Αναρτητέο στο Διαδίκτυο

Κοζάνη : 7/2/2014
Αρ. Πρωτ.:478

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΗΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΖΑΖΑΡΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

**Ο Περιφερειάρχης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας
διακηρύσσει ότι :**

Εκτίθεται σε πενταετή (5ετή) μίσθωση το δικαίωμα της αλιευτικής εκμετάλλευσης της **ΛΙΜΝΗΣ ΖΑΖΑΡΗΣ**, με σκοπό την αλιευτική εκμετάλλευσή της, με πλειοδοτική δημοπρασία.

Η μίσθωση γίνεται σύμφωνα με τις ακόλουθες διατάξεις :

1. Το Β.Δ. 7/18-03-1940 «Περί της υπό του Οργανισμού Αλιείας εκμεταλλεύσεως των ιχθυοτροφείων δι' ενοικιάσεως»,

2. Το Ν.Δ. 420/70 «Περί Αλιευτικού Κώδικα» όπως έχει συμπληρωθεί και αντικατασταθεί από τον Ν.1740/87 και Ν.2040/92 έτσι όπως ισχύει σήμερα,
3. Το Ν. 3208/2003 (ΦΕΚ 303/Α/2003) «Προστασία των δασικών οικοσυστημάτων, κατάρτιση δασολογίου και άλλες διατάξεις»
4. Το Ν. 3852/2010 " Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης "

και με τους παρακάτω όρους και υποχρεώσεις της διακήρυξης αυτής :

1. Η εκμίσθωση αρχίζει ακριβώς την 1^η Μαρτίου 2014 και τελειώνει την τελευταία ημέρα του Φεβρουαρίου του έτους 2019.

2. Όρια του εκμισθωμένου χώρου είναι η μόνιμα και περιοδικά κατακλυζόμενη υδάτινη έκταση με τα αναγκαία παραρτήματα του ιχθυοτροφείου, που περιβάλλεται ανατολικά με αγρούς, δυτικά με Σαράκοβο, βόρεια με αγρούς και νότια με οικισμό Λιμνοχωρίου.

3. Οι ενδιαφερόμενοι μισθωτές υποχρεούνται να ζητήσουν κάθε διευκρίνιση σχετικά με τα όρια της εκμισθωμένης έκτασης και της προστατευτικής ζώνης πριν τη μίσθωση, να λάβουν γνώση των όρων, αναγκών, συνθηκών, της υφιστάμενης κατάστασης καθώς και των ενδεχομένων ζημιών από πλημμύρες ή άλλα αίτια, διότι καμία διαμαρτυρία ή αξίωση δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη μετά τη μίσθωση, όπως επίσης δεν μπορεί να προκύψει ευθύνη του Δημοσίου.

4. Το δικαίωμα της αλιευτικής εκμετάλλευσης της λίμνης Ζάζαρης συνίσταται μόνο στην αλιεία και εμπορία των ιχθύων.

5. Δεν περιλαμβάνονται στη μίσθωση το κυνήγι υδρόβιων πτηνών, το δικαίωμα κατασκευής λουτρών, καλλιέργειας βατράχων, εκτροφής γουνοφόρων ζώων, η συγκομιδή προϊόντων βάλτου (καλάμια, σαμάκια, φλούδια), η συγκοινωνία με πλωτά μέσα στην περιοχή. Το Δημόσιο έχει δικαίωμα να διαθέτει τα παραπάνω ιδιαίτερα, όταν και όπως θέλει, χωρίς ο μισθωτής να έχει δικαίωμα για οποιαδήποτε αποζημίωση ή

μείωση στο μίσθωμα, ούτε να βάζει εμπόδια σε τέτοιες εκμεταλλεύσεις που τυχόν υπάρχουν μέσα στην εκμισθωμένη περιοχή.

6. Όλες οι εγκαταστάσεις και τα έργα που βρίσκονται ή θα κατασκευαστούν (κατά τη διάρκεια αυτής της μίσθωσης) στην εκμισθούμενη περιοχή ή στα παραρτήματα του ιχθυοτροφείου καθώς και τα μόνιμα αλιευτικά εργαλεία ανήκουν στην κυριότητα του δημοσίου.

7. Ο μισθωτής θα παραλάβει το ιχθυοτροφείο στην εξουσία του από την ημέρα που ορίζει η διακήρυξη αυτή. Αν όμως μέχρι την ημέρα αυτή δεν έχει πραγματοποιηθεί η μίσθωση τότε θα παραλάβει το ιχθυοτροφείο αμέσως μετά την υπογραφή της σύμβασης. Στη δεύτερη περίπτωση ο μισθωτής υποχρεώνεται στην πληρωμή των επιστατοφυλάκων που τυχόν θα έχουν διοριστεί καθώς και των λοιπών εξόδων για καλλιέργεια κ.λ.π. του ιχθυοτροφείου, που έγιναν μέχρι την ημέρα που τελικά παρέλαβε το ιχθυοτροφείο. Τα έσοδα του ιχθυοτροφείου που τυχόν πραγματοποιήθηκαν κατά το ίδιο διάστημα κατατίθενται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων προς όφελος του μισθωτή. Καμία ευθύνη του Δημοσίου δε γεννιέται απ' αυτή την προσωρινή, για λογαριασμό του μισθωτή, διαχείριση του ιχθυοτροφείου.

8. α) Ο μισθωτής είναι υποχρεωμένος να παραλάβει το δημόσιο ιχθυοτροφείο καθώς και τις εγκαταστάσεις και τα παραρτήματα αυτού, σε όποια κατάσταση θα βρίσκονται κατά την παράδοση και δεν έχει δικαίωμα να προβάλει οποιαδήποτε αντίρρηση, απαίτηση κατά του δημοσίου για τυχόν ελλείψεις ή βλάβες αυτών, αντίθετα είναι υποχρεωμένος να τις επανορθώσει με δικά του έξοδα. Επίσης σ' όλο το χρονικό διάστημα της μίσθωσης, είναι υποχρεωμένος να διατηρεί σε καλή κατάσταση την εκμισθωμένη περιοχή και δικαιούται, μετά από έκδοση σχετικής απόφασης, να προβαίνει σε εκτελέσεις έργων κ.τ.λ. χρήσιμων για τη βελτίωση γενικά της εκμετάλλευσής.

Όλες οι εγκαταστάσεις του ιχθυοτροφείου που έχουν παραδοθεί στον μισθωτή ή θα κατασκευαστούν (κατά τη διάρκεια της μίσθωσης) και βρίσκονται στην εκμισθούμενη περιοχή και τα παραρτήματα του ιχθυοτροφείου καθώς και τα μόνιμα αλιευτικά εργαλεία παραδίδονται στο δημόσιο σε άριστη κατάσταση μετά τη λήξη ή τη με οποιοδήποτε τρόπο διάλυση της μίσθωσης.

β) Επίσης, ο μισθωτής μπορεί να κατασκευάζει με δαπάνες του νέα τεχνικά έργα, στο πλαίσιο της ορθολογικής αλιευτικής διαχείρισης του ιχθυοτροφείου, ύστερα όμως από την έγκριση – σύμφωνη γνώμη της Κτηματικής Υπηρεσίας του Νομού Φλώρινας, της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας και της Διεύθυνσης Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτερικών Υδάτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ως προς τη σκοπιμότητα και τον τρόπο υλοποίησης, καθώς και μετά από έγκριση των περιβαλλοντικών όρων από το ΥΠΕΚΑ.

γ) Εάν ο μισθωτής δεν υλοποιήσει τις υποχρεώσεις που αναφέρονται στις παρ. α) και β) επιβάλλεται σε αυτόν πρόστιμο σύμφωνα με τον όρο 32 και καλείται από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας σε καθοριζόμενη προθεσμία να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του. Εάν στην προθεσμία που έχει τεθεί ο μισθωτής δε συμμορφωθεί, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας .

9. Το Δημόσιο έχει δικαίωμα να κατασκευάζει έργα, εγκαταστάσεις, λοιπές υποδομές και να διεξάγει οποιαδήποτε εργασία στο ιχθυοτροφείο για την ορθολογική διαχείριση και προστασία αυτού, τη βελτίωση της αλιευτικής παραγωγής ή για άλλους λόγους γενικότερου συμφέροντος. Ο μισθωτής είναι υποχρεωμένος όχι μόνο να μη φέρνει εμπόδια, αλλά να συνεργάζεται και να βοηθά αυτόν που θα αναλάβει

την πραγματοποίηση της μελέτης και την υλοποίηση των έργων, εγκαταστάσεων κ.λ.π.

10. Ο μισθωτής θα έχει την αποκλειστική αλιευτική εκμετάλλευση του δημόσιου ιχθυοτροφείου της λίμνης Ζάζαρης σε όλη τη διάρκεια της εκμίσθωσης και θα τον βαρύνουν όλες οι δαπάνες της εκμετάλλευσης, καλλιέργειας καθώς και των αναγκαίων έργων για την ορθολογική διαχείριση του ιχθυοτροφείου. Επίσης έχει την υποχρέωση να σέβεται τις σχετικές τοπικές συνήθειες που ανέκαθεν υπάρχουν και τα όσα μέτρα τυχόν κατ' έθιμο εφαρμόζονται από τους ελεύθερους αλιείς.

11. Ο μισθωτής υποχρεούται να τηρεί όλες τις διατάξεις που αφορούν την προστασία του ιχθυοτροφικού πλούτου της χώρας και την αλιεία γενικά (Νόμους, Διατάξεις, Υπουργικές ή Περιφερειακές αποφάσεις), όσες ισχύουν ή θα εκδοθούν μέσα στο χρονικό διάστημα της μίσθωσης, καθώς επίσης και τους όρους αυτής της διακήρυξης και της σύμβασης μίσθωσης.

12. Ο μισθωτής δεν μπορεί να διενεργεί εμπλουτισμούς στο δημόσιο ιχθυοτροφείο και στις ζώνες προστασίας περιμετρικά της λίμνης Ζάζαρης. Η διενέργεια εμπλουτισμού είναι ευθύνη της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής – Τμήμα Αλιείας της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας και προβαίνει σε αυτόν, όπως ορίζεται από τις διατάξεις της αλιευτικής νομοθεσίας, τις σχετικές εγκυκλίους και τους όρους των διεθνών συμβάσεων, με σκοπό την προστασία των ιχθυοπληθυσμών. Προς το σκοπό αυτό η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας μπορεί να ζητήσει τη συνδρομή τόσο την οικονομική, όσο και την τεχνική με τα μέσα, τα εργαλεία και το έμψυχο δυναμικό του μισθωτή. Ο μισθωτής υποχρεούται να ανταποκριθεί στις παραπάνω υποχρεώσεις.

13. Ο μισθωτής οφείλει να ασκεί τις δραστηριότητές του σύμφωνα με το πλαίσιο προστασίας του υγροτόπου, όπως αυτό καθορίζεται από τις διεθνείς συνθήκες και την εθνική νομοθεσία για το περιβάλλον (Ramsar, Natura 2000, Οδηγία 79/409 της Ε.Ε. , ΚΥΑ 6919/2004, κ.λ.π.).

14. Ο μισθωτής είναι υποχρεωμένος να επιτρέπει τη διενέργεια αλιείας στη λίμνη στους έχοντες το δικαίωμα αλιείας, αποδεδειγμένα επαγγελματίες αλιείς ή γεωργοαλιείς, που ασκούν ή ασκούσαν επαγγελματική αλιεία στη μισθωμένη λίμνη Ζάζαρης και είναι εφοδιασμένοι απαραίτητα με επαγγελματική άδεια αλιείας σκάφους. Δικαίωμα αλιείας στη λίμνη έχουν κατά προτεραιότητα οι κάτοικοι των παραλίμνιων χωριών και οικισμών της λίμνης Ζάζαρης , με την υποχρέωση να αποδίδουν στο μισθωτή ποσοστό ίσο με το 10% της αξίας των αλιευμάτων τους.

15. Ο μισθωτής και οι ελεύθεροι αλιείς οφείλουν να μεταφέρουν τα αλιεύματα στις αποβάθρες «ΣΚΑΛΕΣ», οι οποίες καθορίζονται από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας μετά από πρόταση της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας.

16. Τα αλιεύματα θα ζυγίζονται παρουσία του μισθωτή και των αλιέων ή των αντιπροσώπων τους και θα καταβάλλουν το 10% επί της αξίας των αλιευμάτων , είτε σε είδος είτε σε χρήμα κατά την επιθυμία και των δύο . Προκειμένου να καταβληθεί το δικαίωμα αυτό η αξία των αλιευμάτων προσδιορίζεται με δημοπρασία. Εάν δεν είναι δυνατό να γίνει δημοπρασία θα καταβάλλεται το τίμημα του 10% σε χρήμα επί της αξίας των μέσων τιμών χονδρικής πώλησης όπως παρουσιάζονται στο επισυναπτόμενο πρακτικό (το οποίο δύναται να τροποποιηθεί κατόπιν συνεννόησης με το μισθωτή) και τελούν υπό την έγκριση της παρούσας. Ευνόητο είναι ότι το τίμημα του 10%, όταν ο πλειοδότης είναι έμπορος αλιευμάτων, μπορεί να γίνεται σε είδος, ενώ όταν τυγχάνει φυσικό

πρόσωπο που δεν ασκεί εμπορική ιδιότητα και δεν υπάρχει δυνατότητα δημοπρασίας, όπως αναφέρθηκε παραπάνω για την ομαλή διαχείριση του μισθίου η είσπραξη του 10%, θα γίνεται σε χρήμα. Σε περίπτωση που ο μισθωτής ή ο αντιπρόσωπός του απουσιάζει ή δεν προσέλθει έγκαιρα ύστερα από πρόσκλησή του, οι ιχθείς δημοπρατούνται παρουσία τοπικής αρχής ή δημοσίου οργάνου, στους οποίους θα καταβάλλεται το παραπάνω δικαίωμα προς παράδοση στον ενοικιαστή, της καταβολής γενομένης με έγγραφη απόδειξη. Καμία ευθύνη του Δημοσίου δεν προκύπτει από την παραπάνω διαδικασία. Ο μισθωτής οφείλει με την καταβολή του δικαιώματος να εκδίδει στους αλιείς έγγραφη απόδειξη στην οποία θα φαίνεται το είδος του αλιεύματος, η τιμή μονάδας, η συνολική αξία τους, το ποσό του δικαιώματός του κ.λ.π., η οποία θα κόβεται από το τριπλότυπο έντυπο που θα τηρεί και θα τυπώνει με δικές του δαπάνες ο μισθωτής. Για τον τύπο των παραστατικών και βιβλίων που τυχόν απαιτηθούν και τον τρόπο τήρησης ο εκμισθωτής θα απευθύνεται στην εκάστοτε Δ.Ο.Υ.

Τα στοιχεία αυτά θα συμπεριλαμβάνονται συγκεντρωτικά στα στατιστικά στοιχεία που θα υποβάλλει ο μισθωτής στις αρμόδιες Υπηρεσίες Αλιείας (Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας που έχει έδρα την Κοζάνη και την Διεύθυνση Υδατοκαλλιεργειών & Εσωτερικών Υδάτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

17. Η μεταφορά ή κρυφή πώληση ιχθύων αλλού, χωρίς επίδειξη από τους αλιείς της ως παραπάνω απόδειξης αποτελούν το αδίκημα της λαθραλιείας, θα διώκεται σύμφωνα με το νόμο κατά «έγκλιση» του μισθωτή και οι ιχθείς θα κατάσχονται για λογαριασμό του. Ο μισθωτής δεν επιτρέπεται να εισπράττει ποσό μεγαλύτερο του 10% από οποιονδήποτε και για κανένα λόγο π.χ. κηρύκεια, δικαίωμα προμήθειας

κ.λ.π.. Δε δικαιούται επίσης να εισπράττει δικαιώματα από τους επαγγελματίες αλιείς για την ποσότητα των ιχθύων που προορίζεται για αυτοκατανάλωσή τους ως τροφή, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το ένα 1 χιλιόγραμμα για κάθε ημέρα.

18. Ως θέσεις δημοπράτησης των προσκομιζόμενων αλιευόμενων ψαριών της λίμνης ή αλλιώς καλούμενες «ΣΚΑΛΕΣ» καθορίζονται οι εξής :

α) Θέση «Σχολείο», δίπλα από τον ξενώνα Σαριγιαννίδη.

Εφόσον υπάρχει ανάγκη και μετά από σχετική συνεννόηση του μισθωτή και της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, μπορεί να καθοριστεί και άλλη θέση, μετά από απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας .

19.Οι ημέρες αργίας καθώς και οι ώρες δημοπράτησης των προσκομιζομένων ψαριών σε κάθε «ΣΚΑΛΑ» καθορίζονται από κοινού με τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας και το μισθωτή.

20. Η διενέργεια αλιείας στη λίμνη Ζάζαρη θα γίνεται ως εξής:

Α. Επαγγελματική αλιεία

- Με δίχτυα απλά και μανωμένα, με τετράγωνο ελάχιστο άνοιγμα ματιού 20 χιλιοστά κατά πλευρά, εκτός αυτών που χρησιμοποιούνται για την αλιεία κυπρίνων και σίρκων, των οποίων το ελάχιστο άνοιγμα τετράγωνου ματιού πρέπει να είναι 50 χιλιοστά και 15 χιλιοστά αντίστοιχα (Π.Δ. 40/74).
- Με βολκούς, με ελάχιστο άνοιγμα τετράγωνου ματιού 30 χιλιοστά, πλην των χρησιμοποιούμενων για την αλιεία χελιών, οι οποίοι μπορούν να έχουν άνοιγμα τετράγωνου ματιού τουλάχιστον 10 χιλιοστά (Β.Δ. 249/72). Οι βολκοί, για την αλιεία χελιών, επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται από 1^{ης} Νοεμβρίου κάθε έτους μέχρι την τελευταία

ημέρα Φεβρουαρίου του επομένου έτους (Β.Δ. 249/72). Για την αλιεία χελιών απαιτείται ειδική άδεια.

- Με πολυάγκιστρα (παραγάδια) καθ' όλο το έτος (Β.Δ. 249/72).
- Με πεζόβολο (Β.Δ. 249/72).
- Με κοφινέλα (Β.Δ. 249/72).
- Με καμάκια. Η χρήση του καμακιού επιτρέπεται κατά το χρονικό διάστημα από 1^η Σεπτεμβρίου κάθε έτους μέχρι την τελευταία ημέρα του Φεβρουαρίου του επόμενου έτους (Β.Δ. 249/72).
- Όλα τα αλιευτικά εργαλεία και μέσα που τοποθετούνται σημαίνονται, με μέριμνα των ιδιοκτητών τους (Π.Δ. 99/03).
- Επιτρέπεται η εποχική, από 1 μέχρι 2 μήνες αλιεία ιχθύων με πρόχειρες σταθερές εγκαταστάσεις (καλαμωτά και συναφή). Η πλευρά ματιού διχτού αυτών ή διάκενου των ανωτέρω καλαμιών και συναφών θα είναι τουλάχιστο 20 εκ. Οι ανωτέρω εγκαταστάσεις τοποθετούνται σε θέσεις στις οποίες δεν εμποδίζεται η ενάσκηση αλιείας.
- Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των εργαλείων ορίζεται σε πενήντα μέτρα (Π.Δ. 99/03).
- Ο μισθωτής ανεπιφύλακτα αποδέχεται τροποποιήσεις ή συμπληρώσεις της ισχύουσας αλιευτικής νομοθεσίας, που αφορούν στον τύπο, το είδος και τη χρήση των αλιευτικών εργαλείων, οι οποίες εκδίδονται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ή από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας

Απαγορεύεται απολύτως η ενάσκηση αλιείας :

- Με συρόμενα από ξηρά ή λέμβου αλιευτικά εργαλεία (γρίπος , γριπάκι , φανός, στουργί) με μήκος διχτύων μεγαλύτερο των 100 μέτρων , μήκος σχοινίων έλξεως μεγαλύτερο των 200 μέτρων και με

ελάχιστα τετραγωνικά ανοίγματα δικτύου πλευράς 30 χιλιοστόμετρων (Π.Δ 40/1974).

- Κατά την ετήσια απαγορευτική περίοδο για την προστασία της αναπαραγωγής αλιείας στη λίμνη Ζάζαρη με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας διάρκειας 30 - 60 ημερών. Η έναρξη της εν λόγω περιόδου είναι δυνατό να οριστεί από 1ης Απριλίου κατ' έτος , το νωρίτερο, η δε λήξη αυτής μέχρι 15 Ιουνίου, το αργότερο. Επίσης, με αποφάσεις του οικείου Περιφερειάρχη μπορεί να επιβληθούν για χρονική περίοδο μέχρι ένα έτος, ειδικά ή πρόσθετα μέτρα αλιείας εάν υπάρχει κίνδυνος μείωσης ή καταστροφής των ιχθυαποθεμάτων ή κίνδυνος γενικότερης διαταραχής της ισορροπίας του υδάτινου συστήματος (Ν.Δ.420/70, άρθρο 10, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τους Ν. 1740/87 και Ν. 2040/92).
- Με μονόκλωνα δίχτυα από μεσηνέζα (ΜΟΝΟΦΙΛΑΜΕΝΤ) (Π.Δ. 1094/77).
- Με μηχανική έλξη παντός αλιευτικού εργαλείου εντός της λίμνης (Β.Δ. 142/71).
- Με τη ρίψη ή τοποθέτηση εντός της λίμνης κλαδιών δένδρων ή άλλων αντικειμένων κάθε μορφής. Κατ' εξαίρεση, με απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη, μπορεί να επιτραπεί η τοποθέτηση αντικειμένων σε ορισμένες θέσεις της λίμνης για την αναπαραγωγή των ψαριών (Π.Δ. 658/81).
- Η χρήση του αλιευτικού εργαλείου πεζόβολος απαγορεύεται εφόσον χρησιμοποιείται από λέμβο ή άλλο πλωτό εργαλείο (Π.Δ. 658/81).
- Πέστροφας κατά το χρονικό διάστημα από 1^η Νοεμβρίου κάθε χρόνου μέχρι και 15^η Φεβρουαρίου του επόμενου έτους (Β.Δ. 142/71).

- Κορέγονου κατά τους μήνες Δεκέμβριο και Ιανουάριο κάθε έτους (Β.Δ. 142/71).
- Καραβίδας κατά το χρονικό διάστημα από 15^η Φεβρουαρίου μέχρι και 15^η Μαρτίου κάθε έτους (Β.Δ. 142/71).
- Η αλιεία, εμπορία και πώληση των παρακάτω ειδών, εφόσον έχουν μήκος μικρότερο των αναγραφόμενων (μετρούμενο από του άκρου του ρύγχους μέχρι του άκρου της ουράς) :

1	Κυπρίνος (<i>Cyprinus carpio</i>)	30 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
2	Χέλι (<i>Anguilla anguilla</i>)	30 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
3	Γλήνι (<i>Tinca tinca</i>)	15 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
4	Πεταλούδα (<i>Carassius carassius</i>)	15 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
5	Πέρκα (<i>Perca fluviatilis</i>)	18 εκ.	(Π.Δ. 658/81)
6	Κορέγονος (<i>Coregonus sp.</i>)	20 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
7	Πέστροφα (<i>Salmo irideus</i> ή <i>Salmo fario</i>)	20 εκ.	(Β.Δ. 142/71)
8	Καραβίδα (<i>Astacus fluviatilis</i>)	10 εκ.	(Β.Δ. 142/71)

Για την αλιεία των ανωτέρω ειδών, στα αντίστοιχα αυτών μεγέθη οι αλιείς υποχρεούνται να χρησιμοποιούν τα προβλεπόμενα εργαλεία.

- Για διευκόλυνση της κυκλοφορίας των λέμβων με τις οποίες γίνεται η αλιεία μέσα στη λίμνη απαγορεύεται καθ' όλο το έτος η τοποθέτηση βολκών στα παρόχθια τμήματα της λίμνης ή σε παρόχθιους καλαμώνες. Η διάταξη - τοποθέτηση αυτών των εργαλείων θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε μεταξύ αυτών και της όχθης της λίμνης να είναι δυνατή η διέλευση των λέμβων, ειδικότερα δε στην περίπτωση που υπάρχουν καλαμώνες να αφήνεται ελεύθερη λωρίδα πλάτους δέκα (10) μέτρων τουλάχιστο μεταξύ των καλαμώνων και των τοποθετημένων βολκών.
- Η αλιεία με δυναμίτιδα ή άλλη εκρηκτική ύλη καθώς επίσης και η αλιεία με οποιαδήποτε φυτική ή άλλη ουσία η οποία μπορεί να

ναρκώνει , να παραλύει ή να σκοτώνει τα υδρόβια ζώα (γαλατσίδα, φλόμος).

Β. Ερασιτεχνική αλιεία

Η διενέργεια της ερασιτεχνικής αλιείας γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας αλιευτικής νομοθεσίας (Π.Δ. 373/85), θα εναρμονίζεται με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις και τους τοπικούς και χρονικούς περιορισμούς που ισχύουν για την επαγγελματική αλιεία και ειδικότερα ως εξής:

- Χωρίς πλωτό μέσο και από την ξηρά, με αγκιστρωτά εργαλεία όπως καλαμίδι, πεταλούδα, καθετή, εκτός από παραγάδια. Δεν επιτρέπεται η ερασιτεχνική αλιεία στις αλιευτικές εγκαταστάσεις του ιχθυοτροφείου, και συγκεκριμένα, στις οργανωμένες εκμεταλλεύσεις των εσωτερικών νερών, όπως ορίζονται στις αποφάσεις του διοικητικού οργάνου που ασκεί τις αρμοδιότητες της αλιευτικής διαχείρισης των εσωτερικών νερών (Π.Δ. 99/03). Δεν επιτρέπεται η ερασιτεχνική αλιεία στη ζώνη προστασίας περιμετρικά της λίμνης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας. Απαγορεύεται η ερασιτεχνική αλιεία χελιών (*Anguilla anguilla*), (το υπ' αριθ. 150421/08-12-2009 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων).
- Κάθε ερασιτέχνης ψαράς επιτρέπεται να συλλαμβάνει συνολικά μέχρι δύο (2) κιλά αλιευμάτων ή μέχρι τρία άτομα το 24ωρο ανεξάρτητα από το βάρος των αλιευμάτων.

21. Το συνολικό μίσθωμα (1^η Μαρτίου 2014 μέχρι τέλος Φεβρουαρίου του έτους 2019) όπως θα ορισθεί με την απόφαση έγκρισης των πρακτικών της δημοπρασίας και εκμίσθωσης θα πληρώνεται υπέρ του Δημοσίου σε δέκα (10) ισόποσες δόσεις κάθε 1^η Φεβρουαρίου και κάθε 1^η Οκτωβρίου των ετών της μίσθωσης, εκτός από την τελευταία δόση που θα πληρωθεί μαζί με την προτελευταία.

Για όλες τις δόσεις του μισθώματος θα υπογραφούν ισόποσες ληξιπρόθεσμες χρεωστικές ομολογίες από τον εκπρόσωπο του Δημοσίου, το μισθωτή και τον εγγυητή του. Ο μισθωτής υποχρεούται να καταβάλει το μίσθωμα υπέρ του Δημοσίου στις παραπάνω προθεσμίες. Οποιαδήποτε καθυστέρηση πληρωμής των δόσεων συνεπάγεται την επιβολή προστίμου σύμφωνα με τον όρο 32. Αν ο μισθωτής δεν πληρώσει δύο δόσεις κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας και το ιχθυοτροφείο δημοπρατείται σε βάρος του και του εγγυητή του, εκτός αν δοθεί εισπρακτική προθεσμία.

Το μίσθωμα αναπροσαρμόζεται εάν συντρέχουν οι λόγοι του άρθρου 45 του Ν.Δ. 420/70. Φωτοαντίγραφο του παραστατικού κατάθεσης για κάθε μία δόση υποβάλλεται στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας και στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας η οποία έχει έδρα στην Κοζάνη.

22. Ο μισθωτής είναι υποχρεωμένος να υποβάλλει μηνιαίες στατιστικές καταστάσεις για την παραγωγή και αξία αυτής του μισθωμένου ιχθυοτροφείου στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και στη Διεύθυνση Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτερικών Υδάτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για στατιστικούς λόγους, σύμφωνα με τις οδηγίες και τις εγκυκλίους του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Ο μισθωτής είναι υπεύθυνος τόσο για την ακρίβεια των στατιστικών πληροφοριών που δίνει, όσο και για την έγκαιρη και χωρίς παράλειψη υποβολή τους, αλλιώς του επιβάλλεται πρόστιμο σύμφωνα με τον όρο 32 της παρούσας.

23. Ο μισθωτής υποχρεούται: α) να μη δημιουργήσει στην παραλίμνια περιοχή (παρόχθια ζώνη) μόνιμες εγκαταστάσεις, β) να παρέχει κάθε συνδρομή και βοήθεια (διάθεση πλωτών μέσων, δειγμάτων υδρόβιων οργανισμών κ.α.) σε ερευνητικό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από τη διοίκηση του τομέα αλιείας και όλων των αναγνωρισμένων από το κράτος ερευνητικών και εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

24. Ο μισθωτής υποχρεούται να ορίζει το απαιτούμενο άτομο για την εφαρμογή των διατάξεων και όρων της παρούσας διακήρυξης, να παρέχει τη συνδρομή του στα όργανα που επιβάλλουν τις ποινές και να ενημερώνει άμεσα τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας για τυχόν καταστρατηγήσεις της αλιευτικής νομοθεσίας.

25. Ο μισθωτής πρέπει να αποφεύγει να χρησιμοποιεί τα αλιευτικά εργαλεία κατά τρόπο που να είναι δυνατό να συλλαμβάνουν υδρόβια πουλιά. Στην περίπτωση που αυτά συλληφθούν χωρίς την πρόθεσή του οφείλει να τα παραδίδει στην αρμόδια δασική αρχή, η οποία στη συνέχεια τα εκποιεί χωρίς να ασκήσει ποινική δίωξη εναντίον του.

26. Το Δημόσιο δε θα δεχτεί μείωση μισθώματος ή οποιαδήποτε απαίτηση από τυχόν σημειωθείσα μείωση της παραγωγής, ο δε μισθωτής παραιτείται από κάθε αξίωση κατά την υπογραφή της μίσθωσης.

Επίσης, ο μισθωτής δεν μπορεί να προβάλει καμία αξίωση ή απαίτηση για μείωση του μισθώματος ή αποζημίωση κατά του Δημοσίου σε περίπτωση που α) συμβεί τυχόν ζημιά στο ενοικιαζόμενο από τον ίδιο ιχθυοτροφείο, τις εγκαταστάσεις ή την παραγωγή του κ.λ.π. που θα προέλθει από βροχή, πλημμύρα ποταμού και οποιαδήποτε άλλη θεομηνία ή ανωτέρα βία καθώς και ένεκα άλλης σχετικής βλάβης ή αιτία και β) τυχόν εκτελεστούν αποξηραντικά, εγγειοβελτιωτικά, εξυγιαντικά ή άλλα παρόμοια έργα δημόσιας ωφέλειας στη μισθωμένη

υδάτινη έκταση ή τις γειτονικές προς αυτή περιοχές. Αν όμως ο μισθωτής αποδεδειγμένα ζημιώνεται από τα έργα αυτά μπορεί να ζητήσει τη λύση της μίσθωσης, η οποία αφού εγκριθεί απαλλάσσεται μόνο από την υποχρέωση καταβολής που αναλογεί για το χρονικό διάστημα από τη λύση της μίσθωσης και μετά.

27. Ο μισθωτής υποχρεούται α) να εποπτεύει για την τήρηση αλιευτικών διατάξεων καταγγέλλοντας αρμοδίως κάθε παράβαση, β) να μεταφέρει τις καθημερινά αλιευόμενες ποσότητες στα προκαθορισμένα σημεία (αποβάθρες) που θα υποδειχτούν από την Υπηρεσία Αλιείας γ) να διατηρεί με δικά του έξοδα τις υπάρχουσες αποβάθρες.

28. Το Δημόσιο διατηρεί το δικαίωμα να παραχωρεί ή να μισθώνει λιμναίο χώρο σε τρίτους για την εγκατάσταση πλωτών υδατοκαλλιεργητικών μονάδων, μετά από τη γνώμη του μισθωτή ως προς τη θέση εγκατάστασης ώστε να μην εμποδίζεται η αλιευτική εκμετάλλευση, χωρίς ο μισθωτής να έχει οποιαδήποτε απαίτηση.

29. Το Δημόσιο δεν παίρνει καμία ευθύνη για τυχόν διαφορές και διαφωνίες των μισθωτών μεταξύ τους ή με τρίτους, όποιες και αν είναι αυτές, ούτε είναι υποχρεωμένο να επεμβαίνει για τη λύση τους την οποία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επιδιώξουν καταφεύγοντας στα δικαστήρια.

Επίσης, το Δημόσιο δεν ευθύνεται απέναντι στους μισθωτές αν τρίτοι βλάψουν τα δικαιώματα του αλιεύματος παράνομα ή με άλλο τρόπο. Σε τέτοιες περιπτώσεις οι μισθωτές, στους οποίους εκχωρούνται οι σχετικές αγωγές, μπορούν να επιδιώξουν δικαστικώς και χωρίς την παρέμβαση του Δημοσίου, την υποστήριξη και αποκατάσταση των δικαιωμάτων τους που προσβλήθηκαν.

30. Η αλιευτική παραγωγή του ιχθυοτροφείου διέπεται από τις εκάστοτε ισχύουσες αγορανομικές διατάξεις.

31. Όλες οι δαπάνες που αφορούν την υπογραφή της σύμβασης βαρύνουν το μισθωτή.

32. Για κάθε παράβαση από το μισθωτή, των όρων της διακήρυξης και της σύμβασης μίσθωσης καθώς και διατάξεων της αλιευτικής νομοθεσίας του επιβάλλεται πρόστιμο, ως ποινική ρήτρα, από εκατόν πενήντα (**150**) μέχρι τριακόσια (**300**) Ευρώ, με αιτιολογημένη απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας . Πριν την έκδοση της απόφασης ο μισθωτής καλείται σε απολογία μέσα σε προθεσμία πέντε (05) εργάσιμων ημερών. Η βεβαίωση της παράβασης γίνεται από τους υπαλλήλους των Αστυνομικών Αρχών, της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, τους υπαλλήλους της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας ή άλλων Διοικητικών Αρχών.

Το πρόστιμο εισπράττεται σύμφωνα με τις διατάξεις για την είσπραξη δημοσίων εσόδων ή με παρακράτηση από την εγγύηση του μισθωτή. Ο μισθωτής συμπληρώνει την εγγύηση μέσα σε δέκα ημέρες από την ανακοίνωση της παρακράτησης, σε διαφορετική δε περίπτωση κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας.

33. Ο μισθωτής κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας χωρίς να έχει αξίωση για οποιαδήποτε απαίτηση ή αποζημίωση σύμφωνα με τα ακόλουθα:

- α) Στις περιπτώσεις που προβλέπονται από τους νόμους και διατάγματα.
- β) Στις περιπτώσεις που προβλέπεται ειδικά από τους όρους αυτής της διακήρυξης.
- γ) Αν επιβληθεί σε αυτόν πρόστιμο δυο φορές μέσα στον ίδιο χρόνο.
- δ) Αν επιβληθεί σε αυτόν πρόστιμο τρεις φορές οποτεδήποτε.

Κατά της απόφασης που επιβάλλει πρόστιμο ή έκπτωση από το ιχθυοτροφείο ο μισθωτής δε δικαιούται να προσφύγει στα δικαστήρια.

34. Η παρούσα διακήρυξη είναι αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης μίσθωσης.

35. Η δημοσίευση της διακήρυξης θα γίνει με τοιχοκόλληση στα γραφεία της Κτηματικής Υπηρεσίας του Νομού Φλώρινας, στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, στα γραφεία των αρμόδιων Δήμων και στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

36. Ο πλειοδοτικός διαγωνισμός , το αποτέλεσμα του οποίου εγκρίνεται από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας , θα γίνει στις 17/03/2014, ημέρα Δευτέρα και από 9.00 π.μ. έως 12.00 π.μ. στα γραφεία της Κτηματικής Υπηρεσίας του Νομού Φλώρινας.

Ελάχιστο ποσό πρώτης προσφοράς για όλη τη διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται το ποσό των 7.200,00 Ευρώ.

37. Για να συμμετάσχει κάποιος στη δημοπρασία, για την εκμίσθωση αυτή πρέπει:

- ❖ Να παραστεί ο ίδιος στον τόπο της δημοπρασίας με έναν αξιόχρεο εγγυητή, που θα υπογράψουν τα πρακτικά της δημοπρασίας και στη συνέχεια τη σύμβαση και τις χρεωστικές ομολογίες των δόσεων της μίσθωσης.
- ❖ Να προσκομίσει στις αρχές που θα διενεργήσουν τη δημοπρασία στοιχεία που θα πείθουν ότι ο ίδιος και ο εγγυητής του είναι πρόσωπα αναμφισβήτητα φερέγγυα και πιο συγκεκριμένα να προσκομίσουν ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα. Επίσης, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας η ύπαρξη λοιπών εγγράφων, όπως πιστοποιητικό ελευθέρων βαρών από το οικείο υποθηκοφυλακείο που να καλύπτει τις τρεις (3) τουλάχιστον

δόσεις του ενοικίου, το οποίο αυτοί προσφέρουν (όπως οι δόσεις ορίζονται στο 21^ο όρο).

- ❖ Να προσκομίσει γραμματίο παρακαταθήκης 360,00€ ή ισόποση εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας. Η εγγύηση αυτή θα επιστραφεί σε όλους όσους θα πάρουν μέρος στη δημοπρασία εκτός από τον τελευταίο πλειοδότη στον οποίον η εγγύηση αυτή θα επιστραφεί μετά την υπογραφή της σύμβασης μίσθωσης.
- ❖ Να προσκομίσει έγγραφο με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής στο οποίο θα δηλώνεται ότι ο συμμετέχων έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και ότι τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.

38. Εκείνος που θα αναδειχθεί πλειοδότης είναι υποχρεωμένος πριν την υπογραφή της σύμβασης της μίσθωσης να φέρει σαν εγγύηση, για την ακριβή τήρηση όλων των όρων της εκμίσθωσης, γραμματίο παρακαταθήκης ίσο με δύο δόσεις του εγκεκριμένου μισθώματος ή ισόποση εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας, που να καλύπτει ολόκληρο το χρόνο της μίσθωσης και δύο μήνες μετά τη λήξη της. Η επιστροφή του γραμματίου παρακαταθήκης ή της εγγυητικής επιστολής θα γίνει δύο μήνες μετά τη λήξη της μίσθωσης και την εκπλήρωση από το μισθωτή όλων των υποχρεώσεών του.

39. Για περιπτώσεις που ο πλειοδότης αρνηθεί να υπογράψει τα πρακτικά, έχει εφαρμογή το άρθρο 24 του Β.Δ. 7/18-3-1940, που καθορίζει τα των δημοπρασιών, προβλέπει τα ακόλουθα: «εάν ευθύς μετά το τέλος της δημοπρασίας ο τελευταίος πλειοδότης δεν υπογράψει τα πρακτικά και δεν τα συνυπογράψει ταύτα, αξιόχρεος εγγυητής, η διενεργούσα τη δημοπρασία επιτροπή, προσκαλεί τούτους αυθημερόν εγγράφως και επί αποδείξει δια της Δημοτικής Αρχής να

συμμορφωθούν εντός 24 ωρών με τις διατάξεις του ανωτέρω άρθρου επί απειλή αναπλειστηριασμού εις βάρος των».

40. Τα πρακτικά της δημοπρασίας υποβάλλονται σε χρονικό διάστημα τριών ημερών από τη διεξαγωγή της στο Τμήμα Αλιείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας με αιτιολογημένη έκθεση της επιτροπής για το συμφέρον ή όχι του δημοσίου από το αποτέλεσμα της δημοπρασίας.

Ο Περιφερειάρχης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, εντός διαστήματος δώδεκα ημερών από την παραλαβή των πρακτικών, δύναται με αιτιολογημένη απόφασή του είτε να τα εγκρίνει ή να μη αποδεχθεί το αποτέλεσμα αν κρίνει ασύμφορο το επιτευχθέν ποσό του μισθώματος ή ότι δεν πρέπει να κατακυρώσει τον διαγωνισμό υπέρ του τελευταίου πλειοδότη αν κρίνεται αφερέγγυος ή αν κρίνει ότι παρά την ύπαρξη ενδιαφέροντος κατά τη διενέργεια της δημοπρασίας δεν προσήλθαν όλοι οι ενδιαφερόμενοι, ή προσήλθαν και έκαναν ασύμφωρες προσφορές ή όταν διαπιστωθεί παρατυπία, κατά την διενέργεια της δημοπρασίας. Ο τελευταίος πλειοδότης κανένα δικαίωμα προς αποζημίωση αποκτά από την μη έγκριση του αποτελέσματος ή την ακύρωση της δημοπρασίας. Ενστάσεις κατά της νομιμότητας της διακήρυξης, της διεξαγωγής της δημοπρασίας ή της συμμετοχής πλειοδότη επιτρέπεται να υποβληθούν μόνο από τους συμμετέχοντες στην δημοπρασία, εγγράφως ενώπιον της επιτροπής η οποία αποφαινεται οριστικά επ'αυτών κατά τη διάρκεια της δημοπρασίας ή εντός είκοσι τεσσάρων ωρών από το πέρας αυτής. Ο τελευταίος πλειοδότης είναι υπόχρεος για την προσφορά του για χρονικό διάστημα είκοσι ημερών αφότου ο Περιφερειάρχης παραλάβει τα πρακτικά της δημοπρασίας και την έκθεση της επιτροπής.

Με την κοινοποίηση της απόφασης περί της εγκρίσεως των πρακτικών και την έκδοση της μισθωτικής απόφασης ο πλειοδότης και ο εγγυητής

του υποχρεούνται να προσέλθουν εντός διαστήματος τριών μηνών προς υπογραφή της σχετικής σύμβασης με τον Περιφερειάρχη ως εκπρόσωπο του Δημοσίου ενώπιον συμβολαιογράφου. Τα τέλη χαρτοσήμου, τα συμβολαιογραφικά δικαιώματα καθώς και κάθε άλλο έξοδο βαρύνουν τον μισθωτή και καταβάλλονται κατά την υπογραφή των συμβολαίων.

41. Η Επιτροπή διενέργειας δημοπρασίας είναι αρμόδια για την παραλαβή των απαιτούμενων δικαιολογητικών, για τη συμμετοχή στη δημοπρασία.

42. Σε περίπτωση που στη δημοπρασία συμμετάσχει αλιευτικός συνεταιρισμός θα πρέπει εκτός των παραπάνω αναφερομένων στο άρθρο 37 δικαιολογητικών να προσκομίσει και τα παρακάτω:

Α) Αντίγραφο νόμιμα εγκεκριμένου καταστατικού ίδρυσης και λειτουργίας σύμφωνα με την νομοθεσία περί συνεταιρισμών και τυχόν τροποποιήσεις του,

Β) Κατάσταση των μελών του συνεταιρισμού, στην οποία να φαίνεται η ημερομηνία γέννησης, ο τόπος κατοικίας και ο αριθμός της αστυνομικής ταυτότητας καθώς και στοιχεία που να καταδεικνύουν ότι είναι αλιείς (βεβαίωση επαγγελματικού αλιευτικού συλλόγου, επαγγελματική άδεια αλιείας)

Γ) Υπεύθυνη δήλωση κάθε μέλους του συνεταιρισμού θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ότι δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλο συνεταιρισμό (σε περίπτωση που διαπιστωθεί κάτι τέτοιο η αίτηση του αιτούντος την μίσθωση συνεταιρισμού μπορεί να απορριφθεί συνολικά, εκτός αν προσκομιστεί βεβαίωση νόμιμης διαγραφής του συγκεκριμένου μέλους από τον άλλο συνεταιρισμό)

Δ) Σύντομη περιγραφή των δραστηριοτήτων του συνεταιρισμού κατά τα παρελθόντα έτη καθώς και τις προτάσεις του για τον προγραμματισμό εκμετάλλευσης και τον τρόπο λειτουργίας του ιχθυοτροφείου

Σε όλη τη διάρκεια μίσθωσης ο συνεταιρισμός οφείλει να έχει εγγεγραμμένα και να απασχολεί στην εκμετάλλευση τον ελάχιστο απαιτούμενο αριθμό μελών(Ν.4015/2011).

43. Επαναληπτικές δημοπρασίες ή αναπλειστηριασμός του δημόσιου ιχθυοτροφείου για τις περιπτώσεις που προβλέπονται από την αλιευτική νομοθεσία, θα γίνονται με επαναληπτική διακήρυξη, με τους όρους της παρούσας.

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι για πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας.

**ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΚΗΣ

